

买汽艇,娶美女,先败光280万英镑,然后倒欠400万英镑外债——看!中大奖后的“典型败家”生活



迈克尔站在他购买的一座豪宅外



购买了一艘汽艇



结婚3个月就离婚的前妻凯莉

英国普利茅斯市60岁男子迈克尔·安托努西1995年购买彩票中了280万英镑大奖,迈克尔以为余生都不为钱发愁了,他抛弃了古董家具经销商的工作,过起了“花花公子式”的奢侈生活。

他先是花75万英镑购买了一座前女修道院,花25万英镑购买了另一座海景豪宅,花8万英镑购买了两辆奔驰轿车,花20万英镑购买了一艘6米长汽艇,又花25000英镑购买了许多名牌衣服。除了购买豪宅、名车、名牌服装以及进行豪华度假外,迈克尔还四处投资,他曾花30万英镑开了一家家具店,花25万英镑开了一家流行音乐录音棚,此外他还重金投资了一家按摩店、一家酒馆和一家夜总会。

迈克尔甚至还娶了一个年龄几乎只有他三分之一大的年轻模特凯莉·阿金斯为妻子,迈克尔和凯莉没有在英国举行婚礼,而是飞往巴哈马群岛,在巴哈马海滨举办了一个耗资1万英镑的婚礼。随后,迈克尔又慷慨出资4500英镑,为娇妻进行了隆胸手术。

行婚礼,而是飞往巴哈马群岛,在巴哈马海滨举办了一个耗资1万英镑的婚礼。随后,迈克尔又慷慨出资4500英镑,为娇妻进行了隆胸手术。

可让迈克尔做梦也没想到的是,他和模特凯莉的婚姻只持续了3个月,当凯莉和他离婚后,还在离婚诉讼中分走了他一套价值35万英镑的豪宅。更让迈克尔万万没有想到的是,他中奖得来的280万英镑“飞来横财”,也没有和他“厮守”多少日子。

由于一连串投资和决策失误,迈克尔投资的家具店、按摩店、酒馆、夜总会、录音棚以及其他几处生意全都以失败告终,他的所有这些投资全部血本无归,在6年之内,迈克尔就几乎败光了他的所有家产。他甚至卖掉了自己的房子,搬到经营不善的酒馆中生活,晚上就睡在酒馆办公室的一张气垫上。两年前,彻底败

光280万英镑彩票大奖的迈克尔不得不“重操旧业”,重新从事起比较熟悉的古董家具销售商的工作。

可是,迈克尔销售古董家具的生意也每况愈下,入不敷出,导致他欠了当地一家水管商店老板的400万英镑外债,连续几年都没能偿还,而且还因为债务打了老板约翰·兰格曼两次!不久前,他被约翰·兰格曼告上了当地法庭!

当地法庭日前对此案进行了审理,法庭最后判定迈克尔袭击罪成立,要求他缴纳720英镑的罚金,其中包括455英镑的诉讼费用。据悉,迈克尔的辩护律师迈肯兹·罗宾逊在法庭上这样替他辩护说:“他中彩票大奖的钱全都不剩了,不管他花在了什么地方,反正全都花光了。他现在是自力更生的古董家具销售商,可他的生意也已经到了濒临破产的边缘。” 木子

伦敦地铁大罢工 市长怒斥“荒谬”

出于对工资制度和职位分配的不满,英国伦敦地铁工人于当地时间6月9日晚7时宣布开始为期48小时的大罢工。届时,伦敦地铁系统将陷入全面瘫痪,数百万乘客受影响,经济损失预计达1亿英镑。这对正在衰退的英国经济来说无疑是雪上加霜。

伦敦市长约翰逊强烈谴责举行罢工的数千名工作人员“荒谬至极”,狠批工会的这一决定“不可原谅”,并强调“罢工不会对他们的要求有任何帮助”。

与此同时,约翰逊公布了地铁罢工期间的临时交通方案,其中包括加派公共汽车、提供泰晤士河免费往返船运服务、在主要火车站增加的士、提供单车更多泊位,以及让使用地铁卡的乘客也可搭乘火车等。此外,市政府还鼓励市民拼车出行,或者骑自行车上下班。

伦敦地铁是世界上最古老的地下铁路运输系统,全长400公里,每天运载约350万名乘客,上下班高峰时间有500多班次列车进行服务。 中国日报 王菁



机器人来访

6月10日,在日本东京的一个公园内,工人们修建一个18米高的机器人模型。该模型形象是日本动画片《机动战士高达》的角色,将于7月份完工,届时将参加庆祝该系列动画片播出30周年,同时为东京申办2016年奥运会的活动助阵。

新华社/法新

招商 *Evian Valley*
依云溪谷
紫金东麓·国际视野别墅

2009劲销7亿 领跑南京别墅

270°醇墅

环幕宽景 独墅空间

216-271平米经典双拼 实景现房公开

活动预告:依云国际会所本周六童子军课堂开课培养小小植物家,周日世界模特决赛精彩纷呈,恭迎尊驾,详情垂询84729188

◆ 270°醇墅解析 ◆

TOP 百年招商 品牌钜献
连续7年中区房地产上市公司综合实力TOP10, 国资委重点支持房地产企业

+3米阳光
赠送77-104平米层高层3米阳光地下室,赠送下沉庭院,直排水设计,尽享四度生活空间

270°宽景别墅
独栋化设计,三面采光,环幕观景,尊享8万平米闹中取静生活

醇墅价值
0.40超低容积率,山林核心生活区,地铁二号线,今属,鼓楼边,建设正期,凸显价值空间

VIPLINE: **8472 9188**

现场地址:南京仙林大学城汇通路8号

招商地产

南京仙林大学城汇通路8号